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Karvinské fontány se chystají na zimní spánek
Technické služby připravují vodní prvky na chladné měsíce, aby byly na jaře opět v plné síle

Karvinské kašny a fontány se chystají na zimu. Pracovníci Technických služeb Karviná nyní postupně zazimovávají všechny městské vodní prvky, aby je ochránili před mrazem a mohli je na jaře znovu spustit v bezchybném stavu.

Zazimování se týká fontány se sousoším dvou puttů s delfínem v parku Boženy Němcové, fontány Mládí na Hrnčířské ulici, fontány s tuleněm u MěDK i litinové kašny na Masarykově náměstí.

„Jakmile teploty trvale klesnou, je potřeba celý systém vypustit, vyčistit a zabezpečit. Voda by mohla při mrazu poškodit čerpadla i další technologie, proto vše pečlivě rozebíráme, čistíme a ošetřujeme,“ vysvětlil Emil Dostál z Technických služeb Karviná.

Součástí příprav je také kontrola čerpadel, čištění bazénů od listí a nečistot a odpojení mlžných bran i pitníků. Kalová čerpadla, která odvádějí dešťovou vodu, zůstávají v provozu i během zimy.

„Každý vodní prvek má svá specifika, proto je zazimování vždy individuální a vyžaduje pečlivou práci. Snažíme se, aby byly fontány nejen funkční, ale i pěkné na pohled,“ doplnil ředitel Technických služeb Karviná Zbyněk Gajdacz.

Úplně první zazimování letos čeká také novou lázeňskou hudební fontánu v areálu Historických Lázní Darkov, která přitahovala pozornost návštěvníků kombinací vody, světla a hudby. Poslední letošní hudební představení se uskuteční 17. listopadu, poté bude fontána rovněž ochráněna před zimou. 

V tento den bude připravena rozšířená produkce fontány, která vyvrcholí v 18 hodin slavnostním rozloučením se sezónou. O příjemnou atmosféru se postará také venkovní stánek s teplými nápoji a občerstvením.

„Po krásné sezóně přijde období ticha. Musíme fontánu ochránit před mrazem, aby nás na jaře mohla znovu potěšit. Rozloučení s hudební fontánou bude symbolickou tečkou za letošní lázeňskou sezónou,“ uvedla generální ředitelka Lázní Darkov Pavlína Filipi.

Na jaře, jakmile se ustálí teploty, začne opačný proces – napouštění a testování. Po zimní pauze se fontány a kašny opět stanou přirozenou součástí života ve městě.
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